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ATENGAO!
1. Vocé deve justificar todas as suas respostas;
2. Faca a prova alapis;

3. Boa prova!



Questdo 1 Um fabricante de tijolos do Umbara (o melhor bairro de Curitiba) tem um custo fixo se-
manal em sua olaria de 700 reais por semana, sendo que, para cada milheiro de tijolos produzido,
descontados os impostos, ele lucra 43 reais.

1. (1 ponto) Determine uma fungdo do primeiro grau que caracteriza o lucro semanal da olaria
em funcao de sua producao de tijolos.

F(x) = 43x-700

2. (0,5 ponto) Quantos tijolos ele deve produzir, no minimo, para que seu lucro seja positivo?
FO)= Hax-30o YO
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Questao 3 (2 pontos) Dada uma fungao f: X — Y e subconjuntos Ac X, Bc Y, definimos
fA={f(x):xeAle f'(B)={xe X : f(x) € B}.

1. (1 ponto) Prove que f(AjUAy) = f(A1)U f(Az) e f1(BiUB,) = f_l(Bl)uf_l(Bz) para quaisquer
subconjuntos Ay, Ay c XeB;,B,cY.
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2. (1ponto) Prove que f~'(BinB,) = f 1B Nf 1 (By) e f(A1NAp) © f(A1)N f(Az) para quaisquer
subconjuntos Ay, A, € X e By, B, < Y. Encontre um exemplo em que a segunda inclusdo seja

estrita (nao uma igualdade).
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3. (1,5 ponto) Considere f : R — {0} — R dada por f(x) = 7 Determine £~ ((0,1)).
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l Questdo 4 Determine o conjunto solucao das desigualdades abaixo:
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